
Інформація  

Управління забезпечення реалізації повноважень у Чернігівській області 

Регіонального відділення ФДМУ по Київській, Черкаській та Чернігівській 

областях про результати конкурсних відборів суб’єктів оціночної діяльності, які 

будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди, що відбулися 

27.11.2019 

 

Переможцями конкурсів визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної 

вартості для цілей оренди): 

 ПП "Центр нерухомості-Чернігів" по об’єкту - нежитлові приміщення на 

першому поверсі двоповерхової адмінбудівлі площею 130,0 кв.м,  що перебуває 

на балансі Управління Державної казначейської служби України у Сновському районі 

Чернігівської області та знаходиться за адресою: 15200, Чернігівська обл., м. Сновськ, 

вул. Залізнична, 2  (вартість робіт з оцінки – 2040 грн., строк - 5 календарних днів від 

дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

           ТОВ ЕКФ "Десна-Експерт" по об’єкту - гараж Д площею 54,8 кв.м. та гараж 

Ж площею 53,3 кв.м., що перебувають на балансі Ніжинського управління Державної 

казначейської служби України Чернігівської області  та знаходяться за адресою: 

Чернігівська обл., м. Ніжин, пл. М. Заньковецької, 4 (вартість робіт з оцінки – 2070 грн., 

строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки 

майна). 

            ПП "ЕФ "Експерт-Плюс" по об’єкту - нежитлові приміщення площею 122,06 

кв.м. на другому та четвертому поверхах будівлі гуртожитку №1, що перебуває на 

балансі Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя та знаходиться за 

адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин,  вул. Богуна, 1 (вартість робіт з оцінки  – 2000 грн., 

строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки 

майна). 

            ПП "КБ-Експерт" по об’єкту - нежитлові приміщення загальною площею 

207,8 кв.м. будівлі навчального корпусу , що перебуває на балансі ДПТНЗ 

"Чернігівське вище професійне училище побутового обслуговування та знаходиться за 

адресою: м. Чернігів, вул. Ушинського, 10 (вартість робіт з оцінки  – 2000 грн., строк - 5 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

 

  


